



Сопротивление сотрудникам милиции

Верховским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области завершено расследование двух уголовных дел, совершенных в отношении сотрудников милиции.

По одному уголовному делу обвинение предъявлено мужчине, 1966 года рождения - жителю с.Россошное Краснозоренского района. 10 марта 2008 года в ночное время в п.Красная Заря, управляя автомобилем УАЗ в состоянии алкогольного опьянения и периодически выезжая на полосу встречного движения, он был замечен сотрудниками ОВД по Краснозоренскому району, которые несли службу по охране общественного порядка. На требование одного из сотрудников остановиться, нарушитель не отреагировал и попытался скрыться, однако милиционерам удалось его догнать, после чего нарушителю было предложено проехать в отдел внутренних дел для выяснения всех обстоятельств произошедшего. Однако мужчина стал оказывать милиционерам активное физическое сопротивление, в результате которого одному из сотрудников были причинены телесные повреждения и повреждена форменная одежда.

За применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им должностных обязанностей предусмотрена уголовная ответственность по ст.318 УК РФ, санкция которой предусматривает наказание до пяти лет лишения свободы.

Обвиняемый по второму уголовному делу – житель д.Зверево – Бакулино того же района, 1974 года рождения, обратился в органы внутренних дел с заявлением о совершении в отношении него преступления. 15 февраля 2008 года участковый уполномоченный милиции ОВД по Краснозоренскому району с приглашенными гражданами прибыл по месту жительства заявителя для проверки указанного сообщения. Пустив представителя власти в свой дом, находившийся в состоянии алкогольного опьянения хозяин, взял в руки вилы и начал высказывать в его адрес угрозы убийством, при этом оскорбляя милиционера нецензурной бранью.

Своими действиями он совершил преступления, предусмотренные ст.318 УК РФ – применение насилия в отношении представителя власти и ст.319 УК РФ – оскорбление представителя власти.

Оба уголовных дела направлены в Краснозоренский районный суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

19 Мая 2008

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/616142>